Введена уголовная ответственность 
за укрывательство тяжких преступлений, 
совершенных в отношении несовершеннолетних

  

Федеральным законом от 06.03.2022 № 38-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 280 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» статья 316 Уголовного кодекса Российской Федерации изложена в новой редакции в связи с установлением уголовной ответственности за заранее не обещанное укрывательство тяжких преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста.
Указанные действия наказываются штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.
Как и ранее, сохранена уголовная ответственность за заранее не обещанное укрывательство особо тяжких преступлений, наказываемое штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
Примечанием к статье 316 Уголовного кодекса Российской Федерации, как и прежде, определен круг лиц, не подлежащих уголовной ответственности за совершение вышеуказанных действий. К ним отнесены супруги или близкие родственники лица, совершившего преступление. 
Указанные изменения вступили в силу 17.03.2022.
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